



ПОДКЛЮЧЕНИЕ К СЕТИ ИНТЕРНЕТ

782-33-02
www.cpms.ru

Увеличена скорость доступа!

Компания «CPMS» рада сообщить о повышении скорости доступа на всех действующих безлимитных тарифных планах.

Изменения действительны для всех абонентов — физических лиц и вступают в силу с 1 мая 2009 года.

Подробнее с тарифными планами можно ознакомиться на последней полосе.

Единый телефонный номер от Google

Телекоммуникационные компании в шоке. Google запустил сервис Voice, который до покупки Google'ом назывался Grand Central. Он предоставлял своим пользователям единый входящий телефонный номер, звонки с которого можно переадресовывать сразу на несколько номеров — домашний, рабочий, мобильный.



После покупки сервиса Google'ом регистрация новых пользователей была остановлена, но 2 дня назад открылась регистрация в новый сервис Google Voice, созданный на основе Grand Central. Он стал абсолютно бесплатным и интегрированным во все остальные службы Google, в первую очередь — в Gmail. Пока сервис доступен только в США.

Функции, которые предлагает Google Voice, впечатляют:

- получение входящих звонков на номер Google Voice;
- маршрутизация входящих в зависимости от номера звонящего;
- исходящие звонки с телефона через ваш номер Google Voice;
- исходящие через аккаунт Google Voice из браузера;
- голосовая почта с автоматической транскрипцией прием и получение SMS, в том числе с помощью браузера;
- переключение между телефонами во время разговора;
- черный список;
- запись разговоров.

Поклонники Google ликуют и ждут появления сервиса в России, противники сокрушаются, что Google влез еще в одну приватную сферу жизни.

Операторы «большой тройки» запустили общий чат

«Билайн», МТС и «Мегафон» 10 апреля совместно запустили по всей стране услугу «Чат», которая позволяет абонентам без ограничений по времени и трафику обмениваться мгновенными сообщениями. Об этом говорится в пресс-релизах всех трех компаний.

Услугу, для которой необходима специальная встроенная программа «Чат», поддерживают более чем 200 моделей телефонов. Владельцы телефонов, в которых такой функции нет, могут использовать для общения отдельное Java-приложение.



В национальном и международном роуминге услуга платная, и оплачивается она в соответствии с роуминговыми расценками оператора на GPRS-трафик. В остальных случаях «Чат» бесплатен.

На сегодняшний день первая совместная услуга «Мегафона», МТС и «Билайна» находится в тестовой эксплуатации. Операторы обещают дополнительно сообщить о переходе на коммерческое использование. Компании отмечают, что тестирование закончится 1 июля 2009 года.

Запущен один из мощнейших суперкомпьютеров Сибири

В Сибирском суперкомпьютерном центре Сибирского отделения РАН (ССКЦ) введен в эксплуатацию новый вычислительный кластер НКС-30Т с производительностью 4,8 терафлопса, передает «Интерфакс».

Кластер, основанный на платформе Intel Xeon 5450, увеличил производительность местного суперкомпьютера до 6 терафлопсов, что делает его, по данным агентства, самым мощным в Сибири. В то же время, по данным рейтинга суперкомпьютеров СНГ, новосибирский компьютер уступает по мощности томской и красноярской системам.

Запуск кластера провел губернатор Новосибирской области Виктор Толоконский 8 апреля. Первой задачей суперкомпьютера станет расчет клеточно-автоматной модели формирования кумулятивной струи с облицовкой из нанокристаллического порошка вольфрама.

Улучшенный суперкомпьютер занимает 25-е место по вычислительной мощности в рейтинге лучших 50 суперкомпьютеров СНГ. До конца года его мощность удвоится, к концу 2010 года она будет доведена до 30 терафлопсов. В долгосрочной перспективе производительность вырастет до 100 терафлопсов. Стоимость нового кластера не сообщается.

В России начались продажи консоли DSi

В России стартовали продажи портативной игровой консоли DSi от компании Nintendo. Как сообщается в официальном пресс-рели-



зе, с 15 апреля геймеры могут приобрести новое устройство во многих крупных розничных сетях. Отметим, что в интернет-магазинах Ozon и Gamedark игровую систему предлагают за 10 900 руб.

Запуск DSi на территории Европы состоялся 3 апреля текущего года. Стоимость консоли в этом регионе составляет приблизительно 160 евро (чуть больше 7 тыс. руб.). В Северной Америке устройство поступило в продажу 5 апреля. В первый уик-энд компании Nintendo

удалось реализовать в этих регионах более 600 тыс. портативных консолей.

Каждый российский геймер, купивший DSi и одну игру до 31 мая, получит вторую игру в подарок. Помимо этого до 1 сентября текущего года будет действовать специальная акция, в рамках которой владельцы новой портативной консоли, зарегистрировавшиеся в онлайн-магазине DSi, получают 1000 очков DSiWare, которые можно будет потратить на покупку игр и различных приложений через интернет.

Консоль DSi на 12% тоньше предыдущей модели DS. Кроме того, она обладает 2 встроенными камерами, слотом для SD-карт и увеличенными экранами с диагональю 3,25 дюйма. Консоль также может воспроизводить музыкальные файлы.

В Японии DSi появилась 1 ноября прошлого года. К концу марта жители этой страны купили свыше 2 млн консолей. Всего же компания Nintendo отгрузила в магазины более 100 млн различных моделей DS. Напомним, что в настоящий момент эта игровая система лидирует на рынке портативных консолей.

WWDC — через 2 месяца

Стали известны даты проведения WWDC — Всемирной конференции разработчиков Apple. Она пройдет с 8 по 12 июня в Сан-Франциско. По старой традиции на мероприятиях подобного масштаба Apple сообщает о выходе своих новинок.



Интерес к нынешней конференции подогревают 2 факта. Во-первых, год назад глава компании Стив Джобс обещал выпустить этим летом новую версию операционной системы Mac OS Snow X Leopard с переработанным графическим интерфейсом. Во-вторых, все ждут обновленного iPhone — на прошедшем 13 марта мероприятии была анонсирована новая версия прошивки, которая должна быть готова как раз к июню 2009-го, плюс на это же время приходится граница технологического цикла обновления «железной» части телефона.

11 апреля стартовал конкурс на лучший инновационный дизайн мотоцикла BMW

BMW ищет новые идеи, в связи с чем объявила конкурс: любой желающий до 17 июля может прислать свою идею мотоцикла будущего. Победителя ждет денежное вознаграждение и другие призы.

BMW Motorcycles возлагает большие надежды на конкурсные работы: «Мы хотим получить уникальный продукт, прорыв в данной области, который определит вид мотоциклов, скутеров, мопедов будущего, да и вообще любых средств передвижения на двух колесах», — сказал представитель компании.

Попробовать свои силы в конкурсе можно на сайте: <http://www.bmwmotorrad-innovationcontest.com>. Следует учитывать принципы отбора работ. Предложения должны быть креативными и в то же время функциональными, соответствовать современным трендам, иметь четкую целевую аудиторию, и, главное, для их производства не должно быть технологических препятствий.

Седан от Tesla

Tesla Motors, поразившая всех в прошлом году своим электроспорткаром Tesla Roadster, представила публике новую разработку — Tesla Model S. Автомобиль позиционируется как семейный седан.

Создатели анонсировали следующие характеристики:

- разгон до 100 км/ч за 5,6 с;
- максимальная скорость — 193 км/ч;
- запас хода — 480 км;
- время зарядки аккумулятора — 45 мин;
- возможность установить 2 дополнительных сиденья в грузовом отсеке.



Двигатели от Tesla Motors обладают огромным КПД — порядка 90% (для двигателей внутреннего сгорания КПД составляет около 20%). Те, кому посчастливилось покататься на Tesla Roadster (одним из первых заказчиков, кстати, был Арнольд Шварценеггер), говорят об ощущении «бесшумного неубывающего ускорения после касания педали газа». Среди фирменных фишек Tesla — система, собирающая кинетическую энергию, возникающую при торможении.

В продаже Model S появится в 2011 году по цене 49 900 долл. К сожалению, информации о планах прихода Tesla в Россию пока нет.

Основатели Skype могут выкупить компанию обратно

Никлас Зеннстрём и Янус Фриис, отцы-основатели популярного мессенджера Skype, начали сбор денег на обратный выкуп своего детища у корпорации eBay. В 2005 году они продали Skype за 3,1 млрд долл. Теперь Никлас и Янус хотят произвести обратную операцию. Они уже начали консультации с рядом фондов, которые могут вложиться в этот проект.



Насчет переговоров предпринимателей с компанией eBay ничего не сообщается, но можно предположить, что с ними вопрос уже согласован. Главное — найти деньги.

Известно, что предприниматели просят около 1 млрд долл. По мнению аналитиков, сделка может состояться по цене около 1,7 млрд долл.

Заметим, что перед продажей Skype в 2005 году Зеннстрём и Фриис передали права на ключевую пиринговую технологию, лежащую в основе работы Skype, компании Joltid, которой и владеют до сих пор. Компания eBay использовала технологию по лицензии, но 1 апреля 2009 года предприниматели аннулировали ее через британский суд.



Компания eBay уже неоднократно давала понять о своем желании продать Skype, ссылаясь на малоприбыльность сервиса и нереальность вернуть капиталовложения в какой-то обозримой перспективе.

Google платит до 1,65 млн долларов в день на содержание YouTube

Каждый посетитель YouTube обходится компании Google в сумму около 2 долл. Отбить эти деньги за счет рекламы далеко не всегда получается. Проект остается убыточным, а компания Google спонсирует его из своего кармана.



В этом году сайт YouTube отгрузит 75 млрд видеороликов и примет 365 млн уникальных посетителей. Довольно простой расчет показывает, что это может потребовать вложений до 2 064 054 долл. в день, т. е. 753 млн долл. за год. При этом доходы YouTube довольно скромны: 90–240 млн долл. Таким образом, каждый день Google расходует до 1,65 млн долл. на содержание столь ресурсоемкого сервиса.

Цифры по доходам взяты из независимых авторитетных источников. Оценку расходов аналитики Internet Revolution произвели по большей части самостоятельно. Например, для оценки стоимости трафика они взяли 50% от минимального коммерческого тарифа. Получилось, что за трафик Google платит 1 млн долл. в день.

Еще примерно 710 тыс. долл. в день уходит на лицензионные отчисления медиакорпорациям, поставляющим контент (это оценка банка Credit Suisse).

Расходы на административные нужды (зарплаты, бонусы и проч.) — от 94 тыс. до 252 тыс. долл. в день.

Хостинг 5 Пб данных — самая маленькая статья расходов (примерно 36 тыс. долл. в день).

Microsoft закрывает свою цифровую энциклопедию Encarta



Электронная энциклопедия Encarta, продукт корпорации Microsoft, пала жертвой технологического скачка. Microsoft заявляет, что свернет онлайн-сервис энциклопедии в октябре этого года и полностью прекратит продажи PC-версии в июне.

Впервые Encarta увидела свет в далеком 1993 году, тогда она продавалась на CD-носителях.

Критики неоднократно задавались вопросами о редакционных решениях Microsoft в отношении их энциклопедии. К примеру, их интересовало, почему фотографии Била Гейтса там присутствовали, а фото Джона Фитцджеральда Кеннеди нет.

Encarta одна из первых доказала преимущества цифрового контента над печатным.

Так, Encarta обладала быстрой и удобной системой поиска, содержала сотни изображений, видеоролики и аудиофайлы.

Также у Encarta было еще одно мощное преимущество на ранних стадиях развития интернета — она позволяла загружать обновления, в то время как статьи в бумажных талмудах-конкурентах, естественно, со временем устаревали.

Но CD-ROM-носители, содержащие базы знаний, быстро превратились в реликвию, как только повсеместно распространился высокоскоростной доступ в интернет.

«В наши дни то, как люди ищут и обрабатывают информацию, совсем не похоже на то, как они делали это в не столь отдаленном прошлом», — говорится в официальном заявлении на сайте проекта.

Компания также сообщает, что никто не будет обижен и пользователи, имеющие премиум подписки на услуги цифровой энциклопедии (4,95 долл. в месяц или 29,9 долл. за год), получат возмещение за услуги, оплаченные за период до 30 апреля. Пользователи будут иметь доступ к веб-версии энциклопедии вплоть до момента отключения серверов.

Свежая статистика от Яндекса



Яндекс опубликовал статистику по развитию интернета в регионах РФ.

Средняя скорость доступа в интернет в РФ — 410 Кбит/с. В Москве и Санкт-Петербурге — около 7000 Кбит/с;

Найдётся всё

Полугодовая аудитория Рунета осенью 2008 года составила более 34 млн человек — это 30% российского населения в возрасте 18 лет и старше.

Самый дорогой интернет среди крупных российских городов — в городах Дальнего Востока (1988 руб./мес. за 512 Кбит/с). Самый дешевый — в Москве (75 руб./мес. за 512 Кбит/с.);

В регионах зарегистрировано 33% доменов зоны .RU — на 13% больше, чем год назад.

Стив Джобс рулит из дома

Стив Джобс продолжает участвовать в управлении компанией Apple, несмотря на то, что в начале года он ушел в полугодовой отпуск по болезни, сообщает The Wall Street Journal со ссылкой на данные, полученные из собственных источников.

В частности, Джобс регулярно изучает планы по созданию новых продуктов. Также он участвовал в разработке платформы iPhone 3.0, которая была представлена Apple месяц назад.

По данным издания, главный операционный директор Apple Тим Кук (Tim Cook) решает повседневные задачи. Стив Джобс из дома курирует стратегические направления развития компании.

Стив Джобс никак не комментирует эту информацию. Представители Apple лишь подчеркивают, что основатель компании, в соответствии с ранее озвученными планами, выйдет на работу в июне.

Напомним, что в середине января Стив Джобс ушел в отпуск по болезни. До этого он заявил об обнаружении у него гормонального дисбаланса. В феврале Джобс был заочно переизбран в совет директоров Apple.

МТС начнет продавать BlackBerry частным лицам в апреле



Компания МТС приступает к продажам смартфонов BlackBerry частным пользователям, пишет газета «Коммерсант». Ранее BlackBerry в России были доступны лишь корпоративным клиентам.

Президент МТС Михаил Шамолин подтвердил намерение вывести BlackBerry на массовый рынок.

Частным пользователям МТС предложит 2 модели BlackBerry: 8800 и 8900. Они стоят около 17 и 20 тыс. руб. соответственно. До конца года оператор рассчитывает продать не менее 3000 смартфонов BlackBerry.

Абонентская плата для частных пользователей BlackBerry составит 350 руб. В нее входит, в частности, безлимитный доступ к почтовому сервису.

Смартфоны BlackBerry очень популярны среди корпоративных клиентов. Они позволяют быстро обмениваться почтой, а также экономить трафик на пересылке файлов в стандартных форматах. Для передачи данных используются защищенные протоколами шифрования каналы связи, что обеспечивает конфиденциальность бизнес-информации.

В 2011 году россияне смогут выбрать депутатов Госдумы при помощи мобильного

На выборах депутатов Госдумы в 2011 году россияне смогут голосовать с мобильных и спутниковых телефонов, а также при помощи социальных карт, сообщает Lenta.ru со ссылкой на заявление ЦИК РФ Владимира Чурова.

Голосовать можно будет через любой мобильник, поддерживающий Java-приложение. Для этого избиратель должен сообщить избирательной комиссии номер телефона, с которого хочет голосовать. В день выборов на этот номер придет специальное приложение для голосования.

Приложением можно воспользоваться только 1 раз, после чего оно блокируется. Владимир Чуров подчеркнул, что пользователь не сможет проголосовать через мобильный телефон несколько раз и различные злоупотребления с этой программой исключены.

Система электронного голосования была протестирована на региональных выборах 1 марта 2009 года. Тогда на нее было совершено более 270 тыс. хакерских атак во всех 5 регионах, где проходило тестирование. Но сбоев в работе системы не произошло.

Похоже, система электронного голосования реально позволит гражданам проголосовать вне избирательного участка, воспользовавшись компьютером, мобильным телефоном или социальной картой.

Факты от iRoBot'a

- Парламент Франции, несмотря на протесты оппозиции, одобрил закон, на основании которого пользователя, трижды уличенного в скачивании пиратского контента, могут отключить от интернета на 1 год.
- Дженифер Лопес выиграла судебный процесс против компании, которая ранее зарегистрировала 2 домена с ее именем — jenniferlopez.net и jenniferlopez.org. Эти домены использовались для получения прибыли от онлайн-рекламы.
- 7 апреля 1994 года была зарегистрирована доменная зона .ru.
- В Москве 14 апреля на 49 году жизни скончался Дмитрий Крюков, создавший 8 октября 1996 года поисковую машину Rambler, а весной 1997 года — счетчик Rambler TOP 100.

Abaco Primo: неттоп за 99 евро



Итальянская компания Abaco заявила о выпуске нового неттопа Abaco Primo. По характеристикам этот компьютер ничем не выделяется среди других компьютеров такого класса. Но цена делает его очень привлекательным — всего 99 евро (с учетом НДС).

За эти деньги пользователь получает в свое распоряжение систему с 1,6-ГГц процессором Intel Atom 230, графикой Intel GMA 950, 512 Мб памяти DDR2-667 с возможностью расширения до 2 Гб, 4-Гб флэш-накопителем, звуковой подсистемой класса HD Audio на базе контроллера Realtek ALC662, Fast Ethernet-контроллером. Вписаться в жесткие ценовые рамки производителю позволит использование вместо Windows дистрибутива Linux XUbuntu.

Чтобы получить Abaco Primo по цене 99 евро, пользователю придется собственноручно собирать ПК. Готовый компьютер обойдется дороже на 12,5 евро. Также предлагается конфигуратор, с помощью которого можно выбрать дополнительные опции и изменить комплектацию.

Power Of Three — концепт зеленого душа

Группа американских студентов разработала концепт ультрасовременного экологически позитивного душа.

Система выглядит следующим образом: сам душ крепится к водопроводной трубе и имеет встроенные таймер и счетчик расхода воды. Нужно просто задать определенное количество воды, которое вы хотите использовать, или указать конкретное время, скажем 10 мин. Можно, конечно, ничего не задавать и смотреть, как расходует драгоценная влага, но тогда экологичность концепта теряет смысл.

Вода включается и выключается при помощи коврика, под передней частью которого замаскирована кнопка «Вкл.», а под задней — «Выкл.». Шаг вперед — вода полилась, назад — перестала.



Foxit eSlick



В конце 2008 года компания Foxit, разработчик программы для чтения файлов формата PDF, объявила о скором появлении на рынке устройства собственного производства для чтения электронных книг. Недавно это устройство, получившее название eStick, поступило в продажу.

Итак, читалка от Foxit по толщине всего 9 мм, по весу — 180 г. 6-дюймовый дисплей в eSlick имеет разрешение 800x600 пикселей. На борту — 128 Мб встроенной памяти, слот для карт формата SD (в комплект входит карта на 2 Гб) и порт USB 2.0. Поддерживаемые форматы файлов: PDF и TXT.

Не густо. Но в комплекте с читалкой поставляется ПО, при помощи которого можно конвертировать в PDF любой текстовый файл. В функции устройства входит возможность проигрывания музыки в формате MP3. Одной зарядки аккумулятора eSlick хватает на обновление 8 тыс. страниц.

Стоимость Foxit eSlick — 299,99 долл.

Nokia выпустит мини-5800

Компания Nokia разрабатывает смартфон с сенсорным экраном 5530 XpressMusic, сообщает Daily Mobile со ссылкой на данные, полученные из собственных источников.

Предполагается, что новый сенсорный смартфон Nokia будет похож на аппарат 5800 XpressMusic. Последний появился в продаже осенью 2008 года. Он оснащен 3,2-дюймовым сенсорным экраном и 3,2-мегапиксельной камерой.

Диагональ экрана Nokia 5530 XpressMusic составит 2,9 дюйма. Смартфон оснащен модулем Wi-Fi, 3,2-мегапиксельной камерой, FM-тюнером и 3,5-мм гнездом для подключения наушников.

Также о Nokia 5530 XpressMusic известно, что он работает на платформе Symbian S60 5th Edition. Объем его встроенной памяти составляет 150 Мб, но ее можно расширить за счет карт памяти microSD.



Ulysse Nardin Chairman



На прошедшей в Базеле выставке ювелиров-часовщиков Baselworld мастера из Ulysse Nardin продемонстрировали уникальное устройство — смартфон Chairman. Как и положено ювелирному изделию, его корпус выполнен из розового золота (есть стальные и титановые варианты). Но главная фишка телефона заключается в механизме автоподзавода. Аппарат оснащен кинетическим ротором, подобным тому, который применяется в часах. Он аккумулирует кинетическую энергию, к примеру от движения руки при ходьбе, и использует ее для питания часов.

А благодаря наличию такого мотора в телефоне, заряжать последний придется гораздо реже, чем обычно. Другие характеристики также не заставляют краснеть — 2,8-дюймовый сенсорный дисплей с поддержкой мультитача, 5-мегапиксельная камера, сканер отпечатков пальцев и WiFi.

Анонсирован Canon EOS 500D

25 марта была анонсирована новая бюджетная «зеркалка» от Canon, которая придет на смену уже полюбившимся всем моделям 450D, 400D и 350D.

Особенности новой модели:

- 15 MP матрица;
- Full HD (1080p) запись видео;
- ISO 3200 с возможностью повышения до 12 800;
- 3.4fps и до 170 jpeg снимков в серии;
- 3.0" Clear View LCD Live экран;
- 9-точечная ускоренная фокусировка;
- процессор DIGIC 4;
- улучшенная система очистки матрицы от пыли;
- полная совместимость с EF/EF-S and EX Speedlite.



Ожидаемая стоимость камеры без объектива от 800 долл. в США и от 800 евро в Европе.

Nikon D5000: ответ Canon EOS 500D

Буквально через 2 недели после анонса 500D от Canon, европейское подразделение компании Nikon представило новую любительскую цифровую зеркальную фотокамеру D5000, которая должна занять место между D60 и D90. Она унаследовала функцию записи видеороликов в формате HD у D90, а также разработанную компанией Nikon функцию D-Movie. К сожалению, мотора автофокуса у нее нет — как и у D60. Благодаря встроенным функциям редактирования снимков, широкому выбору сюжетных режимов, матрице с разрешением 12,3 мегапикселя и высокой чувствительности в диапазоне от ISO 200 до 3200 (которую можно увеличить до значений, эквивалентных ISO 100 и ISO 6400) для съемки в различных условиях освещения существенно упростилось получение снимков высокого качества при помощи этой фотокамеры. D5000 имеет 2,7-дюймовый ЖК-монитор с переменным углом. Подвижный экран позволяет расположить фотокамеру в нужном положении. Можно даже повернуть монитор для легкой съемки автопортретов. В США новинка уже поступила в продажу. Стоимость камеры без объектива составит 730 долл., с объективом Nikon VR — 850 долл.



Bluetooth 3.0 с поддержкой Wi-Fi готов к выходу

Альянс компаний, продвигающих стандарт Bluetooth, объявил, что спецификации Bluetooth 3.0 будут опубликованы 21 апреля (т. е. в тот момент, когда вы читаете эти строки, о них уже, скорее всего, известно).

Третья версия стандарта обещает кардинальное повышение скорости передачи данных, что позволит «за несколько секунд» передавать гигабайтные видеофайлы с телефона на телефон. Благодаря функции Generic Alternate MAC/PHY (AMP) телефоны с третьим «синим зубом» де-факто будут поддерживать протоколы семейства 802.11. То есть установка связи происходит через Bluetooth, а передача файлов идет уже по Wi-Fi, если его поддерживают оба устройства.

Кроме того, спецификации предусматривают новый режим Enhanced Power Control, который уменьшит количество обрывов связи в ситуациях, когда телефон во время передачи данных кладут в карман или сумку.

Flashlight Video Recorder — фонарик+видеокамера

Flashlight Video Recorder — это фонарик со встроенной видеокамерой и функцией ночной съемки. 17 инфракрасных светодиодов вокруг основного источника света обеспечивают ночное освещение (как прибор ночного видения), что позволяет снять до 13 минут видео в формате MPEG4 с разрешением 640x480 и частотой 30 кадров в секунду в условиях полной темноты.

Полученные данные можно записать во встроенную память (128 Мб) или на флешку microSD (до 2 Гб).

Корпус фонарика изготовлен из алюминия. Для обычного освещения пользователь может выбрать 1 из 3 уровней яркости. В качестве элементов питания используются 3 батарейки типа «С». Зарядки хватает на 3 часа работы в качестве фонарика (экономный режим) или 1 час дневной видеосъемки. Стоимость фонаря — 400 долл.



Экзоскелет HAL

Японская компания Cyberdyne объявила о массовом выпуске экзоскелетов HAL (Hybrid Assistive Limb®), которые, по заявлению разработчиков, позволяют увеличить силу человека в несколько раз. При этом управление устройством осуществляется за счет считывания электрических импульсов, посылаемых мозгом к соответствующим мышцам.

В продажу экзоскелеты поступят по цене 4200 долл.



ОБУЧЕНИЕ ПОДВОДНОМУ ПЛАВАНИЮ

Комфортно и безопасно
В удобное для Вас время

Адрес: Госпитальная наб., д. 4/2
Здание спорткомплекса
МВТУ им. Баумана

Тел: (495) 308-89-81
(с 10-00 до 15-00),
8-916-104-88-23 (после 15-00)

www.divingschool.ru

Новый компьютер со 192 Гб оперативной памяти от компании Dell



Компания Dell представила компьютер T7500, который поддерживает до 192 Гб оперативной памяти стандарта DDR3, сообщает Networkworld. Компьютер относится к классу рабочих станций, и стоить он будет не менее 1800 долл.

В основе T7500 лежат серверные процессоры Intel с микроархитектурой Nehalem и чипсет Intel X5520. Этот компьютер оснащен 5 слотами PCI Express. Два из них поддерживают стандарт PCI Express x16, два — PCI Express x8, один — PCI Express x4.

Кроме того, Dell анонсировала еще 2 рабочие станции — T3500 и T5500. Максимальный объем их оперативной памяти равен 24 и 72 Гб соответственно. Самый дешевый вариант Dell T3500 обойдется в 1000 долл., Dell T5500 — 1620 долл.

Для работы с графикой в новые рабочие станции Dell устанавливаются видеокарты ATI FirePro V3750 или V570. При желании их можно заменить на Nvidia Quadro FX4800 и FX5800.

Компания Shuttle представила свой новый настольный ПК класса «все в одном»

Новинка, получившая название X50, оснащена процессором Intel Atom 330, 1 Гб ОЗУ и жестким диском на 160 Гб. Дисплей в X50 имеет размер по диагонали 15,6 дюйма и разрешение 1366x768 точек. Дополнительно в ПК предусмотрены модуль Wi-Fi (IEEE 802.11b/g/n), кардридер 4 в 1, 5 USB-портов, VGA-выход и 1,3-мегапиксельная камера. Есть и пара динамиков мощностью по 2 Вт каждый. В ПК предустановлена ОС Windows XP Home.

Производитель отмечает, что новый X50 потребляет совсем немного электроэнергии — 30 Вт и к тому же работает очень тихо. Уровень шума не превышает 22 дБ. К сожалению, точной информации о дате появления Shuttle X50 в продаже и его цене пока нет. Но стоить он должен, по предварительным данным, не более 500 долл.



Приставка PlayStation 2 подешевела



Снижены цены на игровую консоль PlayStation 2, сообщает MCV. С 1 апреля текущего года жители Северной Америки могут приобрести приставку за 99,99 долл. вместо ранее установленных 129,99 долл. В Европе цена консоли снизилась с 129,99 до 99,99 евро.

Что касается британского подразделения компании Sony, то ее представители уже подтвердили, что на территории Великобритании стоимость PS2 останется неизменной. В настоящий момент рекомендованная цена консоли в этой стране составляет 94,99 фунта стерлингов (приблизительно 136 долл.).

Напомним, что PlayStation 2 — консоль 6-го поколения. Эта приставка поступила в продажу в 2000 году, а в настоящий момент она является самой продаваемой консолью. Согласно данным, опубликованным в середине прошлого года, во всем мире компании Sony удалось продать более 140 млн PlayStation 2.

В январе текущего года стало известно, что только в Северной Америке геймеры купили 50 млн PlayStation 2. Таким образом, несмотря на то, что в марте консоли исполнилось 9 лет, она по-прежнему пользуется спросом.

Lenovo анонсировала концепт Pocket Yoga

Компания Lenovo представила публике концепт нетбука Pocket Yoga. Правда, технические данные пока не обнародованы. Известно,



впрочем, что экран «Йоги» — сенсорный широкоформатный, а нетбук можно свернуть в планшет. В целом модель похожа на серию P ноутбуков Vaio от Sony. Остается только надеяться, что цена на нее будет ниже, чем на Vaio P.

Нетбук проработал без подзарядки более суток

Ультрабюджетный нетбук MSI U115 с 9-ячеечной батареей проработал без подзарядки 25 ч и 4 мин, сообщает CrunchGear. Все это время на компьютере работал тест Battery Eater, сам лэптоп находился в режиме ожидания, и других приложений на нем запущено не было.

Нетбук MSI U115 представлен в начале текущего года. Он поставляется с батареей, состоящей из 6 или 9 ячеек. В первом случае, по данным производителя, время автономной работы нетбука ограничено 12 ч, во втором — 20 ч.

Другой особенностью MSI U115 является гибридная система хранения данных. Так, внутри этого компьютера вместе с жестким диском объемом до 160 Гб устанавливается SSD-накопитель емкостью 8 или 16 Гб.

В основе MSI U115 лежит процессор Intel Atom Z530, работающий с частотой 1,6 ГГц. Диагональ экрана лэптопа равна 10 дюймам. В качестве операционной системы на U115 может быть установлена либо Windows XP, либо Windows Vista Basic.

Первый ПК на NVIDIA Ion

7 апреля компания Acer обнародовала информацию о выпуске нескольких новых продуктов, среди которых ПК, работающий на базе платформы Ion.

ПК, названный AspireRevo, оборудован недорогим, но и не самым мощным процессором Intel Atom с частотой 1,6 ГГц. Зато за счет «графики» 9400M на нем можно запускать приложения, которые на референсном Intel'овском железе не пойдут вовсе. Встроенный видеодекoder позволяет просматривать HD-видео в разрешении 1080p. А мощи «видеохи» хватит на то, чтобы более или менее комфортно поиграть даже в новомодные игры, такие, например, как Call of Duty 4. AspireRevo также оснащен интерфейсом HDMI, 250-Гб HDD и поддерживает до 4 Гб ОЗУ.

Точная дата выхода на рынок и стоимость нового Ion-бэйсед AspireRevo не названы. Но аналитики утверждают, что ПК будет стоить около 200 долл.



Nintendo назвала дату выхода Wii MotionPlus

Компания Nintendo объявила дату выхода аксессуара под названием Wii MotionPlus, пишет GamesIndustry. Новое устройство для игровой консоли Wii поступит в продажу на территории США не раньше 8 июня текущего года. Европейские геймеры смогут приобрести его 12 июня. Рекомендованная цена Wii MotionPlus составит 19,99 долл.



Помимо этого стала известна дата выхода игры Wii Sports Resort, которая будет поддерживать Wii MotionPlus. Новый спортивный проект появится в магазинах 26 июля. Рекомендованная цена составит 49,99 долл.

Анонс Wii MotionPlus состоялся в июле прошлого года на выставке E3 Media & Business Summit. Новый аксессуар присоединяется к контроллеру Wii Remote и позволяет повысить точность, с которой геймпад отслеживает действия игрока. Многие издатели уже согласились выпускать проекты для Wii с поддержкой нового аксессуара.

Смартфон Toshiba с гигагерцевым процессором станет водонепроницаемым

Компания Toshiba разрабатывает смартфон TG02, который появится в IV квартале текущего года, сообщает Electronista. Его главная особенность — водонепроницаемый корпус.

Технические характеристики Toshiba TG02 идентичны соответствующим параметрам смартфона Toshiba TG01. Последний был представлен в феврале текущего года. Он оснащен гигагерцевым процессором Qualcomm Snapdragon QSD2850 и 4,1-дюймовым экраном.



Также в IV квартале 2009 года Toshiba выпустит смартфон TG03. От TG01 он отличается улучшенной камерой и поддержкой 5-канального звука. Toshiba TG02 и TG03 будут работать под управлением Windows Phone (Windows Mobile 6.5).

Кроме того, в 2009 году Toshiba анонсирует мобильные устройства K01 и L01. Первое представляет собой версию TG01 с выдвинутой qwerty-клавиатурой, а второе L01 — мобильное интернет-устройство с 7-дюймовым экраном и выдвинутой qwerty-клавиатурой.

В начале 2010 года Toshiba анонсирует устройство K02. Внешне оно напоминает K01, но выполнено в форме раскладушки с qwerty-клавиатурой. Диагональ экрана K02 равна 3,5 дюйма.

Microsoft создала геймерскую мышь для левшей и правшей

Корпорация Microsoft разработала лазерную компьютерную мышь для геймеров SideWinder X3, оснащенную 8 кнопками. Ее цена 40 долл., сообщается в пресс-релизе Microsoft.

Microsoft позиционирует X3 как первую мышь SideWinder, использовать которую будет одинаково удобно как правшам, так и левшам. Ее продажи стартуют в мае, а пока онлайн-магазин Amazon принимает предварительные заказы.

Из 8 кнопок Microsoft SideWinder X3 — 5 программируемые, что значительно облегчает управление игровыми персонажами. Основная клавиша SideWinder X3, по данным Microsoft, выдерживает 10 млн кликов.

Максимальная разрешающая способность сенсора SideWinder X3 составляет 2000 точек на дюйм. На нижнюю поверхность мыши нанесено специальное покрытие, которое улучшает скольжение.



Renomée CONSULTING

Группа компаний «Реномее» предлагает услуги по подбору персонала, обучению, консалтингу

Мы поможем сберечь Ваши время и деньги

Гарантия качества
100% результат

Индивидуальный подход
Команда профессионалов

www.renomee.ru
Тел.: 646-83-69

У Valkyria Chronicles может появиться сиквел

Продюсер игры Valkyria Chronicles Рютаро Нонака (Ryutaro Nonaka) задумался о создании сиквела, пишет 1UP. В своем интервью японскому журналу Famitsu разработчик признался, что ему не хотелось бы бросать этот проект. Однако окончательного решения по поводу возможного продолжения Valkyria Chronicles в компании Sega пока не приняли.



Англоязычный релиз Valkyria Chronicles состоялся осенью прошлого года. Проект, который является эксклюзивом для консоли PlayStation 3, представляет собой тактическую ролевою игру с элементами экшена. Благодаря системе BLITZ геймеры могут не

только передвигать свои войска по полю боя, но и управлять персонажами, когда те проводят атаки. В эти моменты игра превращается в шутер.

На территории США игра не пользовалась популярностью. В первый месяц продаж Sega смогла реализовать лишь 33 тыс. копий Valkyria Chronicles, тогда как в Японии только в первую неделю было продано свыше 77 тыс. копий игры. Напомним, что 16 апреля жители США и Европы получили возможность приобрести дополнительный контент для Valkyria Chronicles. Разработчики выпускают 2 новые главы Enter the Edy Detachment и Behind Her Blue Flame, а также режим Hard EX Mode.

Добавим также, что игра Valkyria Chronicles легла в основу одноименного аниме-сериала, премьера которого состоялась в Японии в начале пршлого месяца.

Ubisoft выпустит новую игру про кроликов

Издательство Ubisoft официально анонсировало игру под названием Rabbids Go Home. Как сообщается в официальном пресс-релизе, над проектом работает студия Ubisoft Montpellier, которая, помимо всего прочего, трудилась над Beyond Good & Evil и Peter Jackson's King Kong. Новая игра создается для консоли Wii. В продажу Rabbids Go Home поступит в конце текущего года.



Изначально информация о новом проекте про ненормальных кроликов появилась в майском номере журнала Nintendo Power за 2008 год: разработчики решили отказаться от использования названия Rayman Raving Rabbids, под которым выпускались предыдущие игры серии. Теперь также есть информация, что Rabbids Go Home будет обычным приключенческим проектом, а не сборником мини-игр.

Всего в рамках серии Rayman Raving Rabbids вышли 3 игры. Последняя часть, получившая подзаголовок TV Party, поступила в продажу в конце прошлого года. В издательстве Ubisoft отмечают, что все игры серии разошлись во всем мире тиражом более 6,5 млн копий.

Игроки Starquake получат шанс слетать в космос

В День космонавтики, 12 апреля на сайте онлайн-стратегии Starquake стартовал конкурс, победитель которого получит шанс полететь в космос. Об этом сообщило РИА «Новости» со ссылкой на писателя-фантаста Сергея Лукьяненко.

Победитель конкурса станет известен через год — 12 апреля 2010 года. По словам писателя, участие в конкурсе бесплатное и доступно всем желающим интернет-пользователям.

Сергей Лукьяненко отметил, что полет в космос будет совершен на американском частном корабле, который не выходит на орбиту, а поднимается на высоту примерно 100 км, после чего возвращается на Землю. Билет на такой рейс стоит 200 тыс. долл.

Дизайнер The Sims уволился из Electronic Arts



Игровой дизайнер Уилл Райт (Will Wright) уволился из компании Electronic Arts, где он возглавлял внутреннюю студию Maxis, сообщает GameSpot. Создатель The Sims продолжит свою карьеру в компании Stupid Fun Club, которую он основал в 2001 году. Райт планирует сосредоточиться на создании различных развлекательных проектов. В их число войдут не только игры, но и фильмы, телевизионные шоу, игрушки и веб-сайты.

В своем интервью разработчик пообещал раскрыть информацию о своих новых проектах в течение ближайших месяцев. В Electronic Arts подчеркивают, что Уилл Райт продолжит тесно сотрудничать с издательством. Также известно, что EA один из крупнейших акционеров Stupid Fun Club. При этом не уточняется, какова доля издательства в этой компании. Известно лишь, что сам Уилл Райт владеет таким же пакетом акций Stupid Fun Club, как и EA.

Исполнительный директор EA Джон Риччителилло (John Riccitiello) заявил, что издательство продолжит работать над сериалами, в создании которых принимал участие Уилл Райт. Несмотря на это, аналитики предполагают, что уход дизайнера негативно отразится на доходах EA в долгосрочной перспективе.

Уилл Райт и Джефф Браун (Jeff Braun) основали студию Maxis в 1987 году. Компания получила известность благодаря градостроительному симулятору SimCity. Через 10 лет, летом 1997 года, студию Maxis купило издательство Electronic Arts. В 2000 году в продажу поступила игра The Sims, которая впоследствии превратилась в один из самых успешных сериалов в игровой индустрии. В апреле прошлого года стало известно, что во всем мире продано более 100 млн копий различных частей The Sims.

В сентябре прошлого года Maxis выпустила игру под названием Spore. Проект представляет собой симулятор эволюции, который позволяет геймеру вырастить полноценную цивилизацию из одноклеточного организма. Отметим, что игра получила высокие оценки прессы. В начале года EA анонсировала сразу 4 проекта, которые создаются в рамках вселенной Spore.

Сборник лучших песен Guitar Hero выйдет летом

Издательство Activision определилось с датой релиза игры Guitar Hero: Smash Hits, пишет Lenta.ru. Жители Северной Америки смогут приобрести новый музыкальный симулятор 16 июня текущего года. Проект, в котором будут собраны лучшие песни из предыдущих частей Guitar Hero, выйдет на PlayStation 3, PlayStation 2, Xbox 360 и Wii.



Новая часть Guitar Hero официально анонсирована в феврале текущего года. Изначально проекту дали рабочее имя Greatest Hits. Недавно стало известно, что в продажу игра поступит под названием Guitar Hero: Smash Hits.

По словам разработчиков, в новую игру попадут 48 музыкальных композиций. Уже известно, что в Smash Hits будет присутствовать многопользовательский онлайн режим. Добавим также, что геймеры смогут использовать не только пластиковые гитары, но также микрофон и барабаны, которые поставлялись в комплекте с Guitar Hero World Tour.

Напомним, что Guitar Hero представляет собой музыкальный симулятор, в котором геймеры могут исполнять различные музыкальные композиции при помощи специальных контроллеров. Игры серии пользуются большой популярностью. Вышедшая в прошлом году Guitar Hero World Tour только в США разошлась за 2 месяца тиражом в 3,4 млн копий.

Игра inFamous увидит свет раньше обещанного

Приключенческий экшен inFamous для консоли PlayStation 3, разработанный Sucker Punch, поступит в продажу 26 мая 2009 года, пишет Lenta.ru со ссылкой на представителей американского подразделения Sony Computer Entertainment.

Это на несколько недель раньше обещанного. В марте в американской SCE в качестве даты выхода игры называли июнь 2009 года. Известно также, что 21 мая демо-версия нового экшена появится в сети PlayStation Network.

Геймеры, оформившие предварительный заказ, смогут скачать бесплатную тестовую версию inFamous уже 7 мая. Кроме того, при предварительном заказе игроки получат лучшее оружие ближнего боя в игре — Gigawatt Blades, а также специальный костюм для виртуального мира PlayStation Home.



Главный герой inFamous — электромутант Коул. Разработчики заявляют, что в inFamous создан открытый мир, позволяющий геймеру выбирать между добром и злом. Он сможет, в частности, либо спасти жителей игрового города Empire City, либо сеять хаос и разрушение.

Игра «King's Bounty: Принцесса в доспехах» уже в продаже

Игра «King's Bounty: Принцесса в доспехах» поступила в продажу на территории России, сообщается на официальном сайте издательства «1С». Ее можно приобрести как в экономичной джевел-упаковке, так и в DVD-боксе. В комплекте с каждой копией «Принцессы в доспехах» геймеры получат стереочки для игры в специальном трехмерном режиме.



Отметим также, что игру можно приобрести через онлайн-магазин компании «1С». Разработкой «Принцессы в доспехах» занималась студия Katurai Interactive, известная благодаря серии «Космические рейнджеры». Проект представляет собой смесь стратегии и RPG, где геймеры могут путешествовать по фэнтезийной вселенной и сражаться с различными монстрами.

Роль главной героини в новой игре досталась принцессе Амели, которая ищет своего наставника. По словам разработчиков, геймеры смогут подобрать своему персонажу 1 из 3 доступных классов (воин, паладин или маг), а также использовать ручного дракона, который будет сопровождать девушку во время ее путешествия.

Умер один из создателей игры Dungeons & Dragons

Дэвид Арнесон (David Arneson), один из создателей ролевой игры Dungeons & Dragons, 7 апреля скончался в возрасте 61 года в хосписе Сент-Пола, штат Миннесота, передает Associated Press. Дочь Арнесона сообщила журналистам о его смерти 9 апреля.



Арнесон и Гэри Гайгекс (Gary Gygax), другой создатель игры, познакомились в 1969 году. В 1974 году они разработали Dungeons & Dragons. Еще до Dungeons & Dragons Арнесон разработал Blacktoog, которую обычно считают если не первой ролевой игрой, то первым игровым ролевым модулем.

Арнесон был автором нескольких идей, ставших основой многих современных ролевых игр. В частности, благодаря ему в Dungeons & Dragons один игрок контролирует одного персонажа, герои становятся сильнее по мере участия в приключениях, а их характер играет не меньшую роль, чем боевые навыки.

Напомним, что Dungeons & Dragons является фэнтезийной настольной игрой, рассчитанной на нескольких человек, персонажи которых отправляются на поиски приключений. После своего выхода она стала чрезвычайно популярной. Принципы и система, заложенные в основу Dungeons & Dragons, во многом определили вид современных ролевых игр.

В последние годы Арнесон преподавал студентам университета Фулл Сэйл (Full Sail University) во Флориде основы игрового дизайна.



ТЕАТР НА ТАГАНКЕ

Афиша на май 2009 года

1 (пт)	ЗАМОК
2 (сб)	ТАРТЮФ
3 (вс)	ТЕАТРАЛЬНЫЙ РОМАН
5 (вт)	МАСТЕР И МАРГАРИТА
6 (ср)	Премьера! СКАЗКИ
7 (чт)	ФАУСТ
8 (пт)	ЕВГЕНИЙ ОНЕГИН
9 (сб)	ВЛАДИМИР ВЫСОЦКИЙ
10 (вс)	ГОРЕ ОТ УМА — ГОРЕ УМУ — ГОРЕ УМА
12 (вт)	МАСТЕР И МАРГАРИТА
13 (ср)	ДОБРЫЙ ЧЕЛОВЕК ИЗ СЕЗУАНА
14 (чт)	МАРАТ И МАРКИЗ ДЕ САД
15 (пт)	ХРОНИКИ
16 (сб)	ЖИВАГО (ДОКТОР)
17 (вс)	ЖИВАГО (ДОКТОР)
19 (вт)	БРАТЬЯ КАРАМАЗОВЫ (СКОТОПРИГОНЬЕВСК)
20 (ср)	МЕДЕЯ
21 (чт)	КВАДРАТНЫЕ КРУГИ
22 (пт)	ГОРЕ ОТ УМА — ГОРЕ УМУ — ГОРЕ УМА
23 (сб)	ПРЕМЬЕРА! СКАЗКИ
24 (вс)	ТАРТЮФ
26 (вт)	МАСТЕР И МАРГАРИТА
27 (ср)	ЕВГЕНИЙ ОНЕГИН
28 (чт)	ГОРЕ ОТ УМА — ГОРЕ УМУ — ГОРЕ УМА
29 (пт)	ДО И ПОСЛЕ
30 (сб)	Премьера! СКАЗКИ

Начало спектаклей в 19.00

Свыше сотни домов ЦАО г. Москвы в ближайшее время ждет капремонт

В 2009 году на территории Центрального административного округа столицы по заказу Департамента капитального ремонта жилищного фонда города Москвы планируется произвести комплексный капремонт без отселения жителей более чем в сотне домов.

В нынешнем году капремонты жилых домов в столице будут проходить с 15 марта по 1 октября.

Напомним, в рамках реализации Городской программы по капитальному ремонту многоквартирных домов на 2008—2014 годы в центре Москвы в течение 7 лет планируют отремонтировать 1220 жилых строений. В 2008 году в Центральном округе привели в порядок 146 многоквартирных домов, по 110 из них заказчиком выступала префектура ЦАО. С нынешнего года ремонт во всех домах будет комплексным. Заказчиком работ выступает ГУ ДКР.

Представляем адреса домов, включенных в программу комплексного капитального ремонта жилых домов в 2009 году по районам ЦАО со списком телефонов подрядных организаций и технадзора. (Информация предоставлена ГУ Департамента капитального ремонта по ЦАО.)

№	Адрес	Подрядная организация	Телефон	Технадзор
1	Калитниковская М. ул., д. 7	Троя	495-692-98-76	Ковшова Т.Ю. 697-87-96
2	Калитниковская М. ул., д. 5	Сторис	495-933-45-15	
3	Нижегородская ул., д. 16	Европарус	710-73-09	
4	Талалихина ул., д. 6/2, стр. 3	Стройком	960-02-02	
5	Калитниковская М. ул., д. 47, к. 20	СТП Унистрой	646-98-52	Занегин А. 697-87-96
6	Калитниковская М. ул., д. 47, к. 19	Манстар 2	499-158-92-70	
7	Калитниковская Ср. ул., д. 10	Валник	499-611-00-24	
8	Калитниковская М. ул., д. 22	Миридор	8-916-597-44-03 (моб.)	
9	Калитниковская М. ул., д. 2, к. 2	Эскотек	495-362-79-94	Фадеев Д.Е. 691-80-75
10	Калитниковская М. ул., д. 9	Валник	499-611-00-24	
11	Талалихина ул., д. 18	Стройком	960-02-02	
12	Талалихина ул., д. 5	Стройком	960-02-02	
13	Качалинская ул., д. 9	Юникорн Д	499-238-23-70	Шилова Т.А. 690-58-30
14	Качалинская ул., д. 7	PCY-1	495-624-52-05	
15	Стройковская ул., д. 4	Яуза	495-361-98-28	
16	Стройковская ул., д. 6	Яуза	495-361-98-28	
17	Стройковская ул., д. 10	Яуза	495-361-98-28	Бузаев А.А. 691-80-75
18	Волгоградский пр-т, д. 16	Европарус	710-73-09	

Улицы столицы моют «Чистодором»

Московские улицы начали мыть специальным шампунем «Чистодор». Как сообщили в столичном Департаменте жилищно-коммунального хозяйства, весенняя помывка дорог этим средством обязательна.

«До 80% грязи на городских улицах — это нефтяные остатки от автомобильного топлива, от этих следов дороги нужно отмыть дочиства, чтобы специалисты смогли наносить разметку термопластиком», — сказали в Департаменте, сообщает ИТАР-ТАСС.

Согласно технологии для полной очистки дорог от химикатов улицы обработают «Чистодором» дважды. Препарат заливают в распределители реагентов, смешивают с водой и струей жидкости под высоким давлением смывают грязь, сообщают «Вести-Москва».

Испытания «Чистодора» прошли в столице еще осенью 2002 года, после чего метод был взят на вооружение коммунальщиками. Впервые шампунем помыли Садовое кольцо и дороги вокруг Кремля. Результат был высоко оценен комиссией в составе дорожников, коммунальщиков и экологов.

«Чистодор» из всех трещинок «вытащил» нефтяную пленку, которая вместе с водой затем стекла в подземные коммуникации.

После обработки «Чистодором» асфальт становится чистым, приобретает характерный темно-серый цвет, а на его поверхность лучше наносится разметка, и потом она дольше держится. Всего за весенний сезон на промывку дороги потратят около 108 тыс. т «Чистодора».

Машины, стоящие на водостоках и препятствующие сливу грязи в подземные коммуникации, увезут на штрафстоянку.

Таким образом, с наступлением весны главная задача городских эвакуаторов изменилась. Если зимой они увозили неправильно припаркованные автомобили, мешающие уборке снега, то теперь они должны освобождать уличные водостоки, сообщает «Российская газета».

Всего в Москве организовали 25 маршрутов, на каждом из которых работают по 4 поливомоечные машины.

Одни из самых проблемных участков в ЦАО — проезжая часть у Смоленской площади и близ Курского вокзала. Увезенный транспорт незадачливые владельцы смогут обнаружить на 12 спецстоянках.

Оплачивать электроэнергию в Москве будут по-старому

Правительство Москвы отказалось от эксперимента по новой системе оплаты услуг ЖКХ, в частности по оплате электроэнергии, сообщил мэр столицы Юрий Лужков.

«Мы отказались от эксперимента, вернемся к старой схеме», — заявил Лужков журналистам. По его словам, правительство Москвы определит одну компанию, которая будет получать платежи за электроэнергию.

Дело в том, что с начала 2009 года жители Восточного и Юго-Восточного округов стали получать к оплате 2 счета за электроэнергию — квитанцию от «Мосэнергосбыта» и единый платежный документ со строкой от «Русэнергосбыта».

И хотя энергетики утверждали, что инцидентов и путаницы с двойными платежами не будет, тысячи москвичей получали двойные квитанции. При этом подопытным москвичам предлагали платить по «усредненным показателям», лишая их возможности самостоятельно снимать показания счетчиков.

«Мосэнергосбыт» и «Русэнергосбыт» пообещали урегулировать разногласия по вопросам снабжения потребителей Москвы электроэнергией, оставив право выбора поставщика за управляющими компаниями многоквартирных домов.

В результате Управление Федеральной антимонопольной службы потребовало от правительства Москвы, префектур Восточного и Юго-Восточного административных округов столицы, а также от ООО «Русэнергосбыт» и ООО «Русэнергосбыт М» прекратить эксперимент по включению оплаты потребленной электроэнергии в Единый платежный документ.

В УФАС посчитали, что выход компании на рынок двух московских округов «по указанию московских чиновников» противоречит рыночным взаимоотношениям.

Факты от iRoBot'a

Стал известен график отключения горячего водоснабжения. Список домов можно посмотреть по адресу: <http://top.rbc.ru/society/15/04/2009/294514.shtml> или просто <http://snipurl.com/fypt9>

ТЕАТР РУССКОЙ ДРАМЫ «КАМЕРНАЯ СЦЕНА»



Художественный руководитель театра — заслуженный деятель искусств России Михаил ЩЕПЕНКО

МАЙ

5 вт., 6 ср. (18:30)

А. Чехов

ВОТ ВЫ СПРАШИВАЕТЕ, КАК МЫ ПОЖИВАЕМ...
ожившие страницы

12 вт., 13 ср., (18:30)

И. Шмелёв

КУЛИКОВО ПОЛЕ
неофициальное расследование

19 вт., 20 ср. (18:30)

В. Соллогуб

НЕЖНОЕ СЕРДЦЕ
совсем, возможно, не пустяк

26 вт. (18:30)

В. Одоевский, С. Чистякова

НЕОБОЙДЕННЫЙ ДОМ
спектакль-притча для взрослых и детей

СПЕКТАКЛИ для ДЕТЕЙ и ЮНОШЕСТВА

2 сб. (12:00, 14:30), 3 вс. (13:00, 15:30)

И. Камерный

О ТОМ, КАК ИВАН ЗМЕЯ ГОРЫНЫЧА ПОБЕДИЛ
сказка в двух частях

9 сб. (12:00, 14:30)

Ю. Аверина

БЕНГАЛЬСКИЕ ОГНИ

приключения школьников под Новый год

16 сб. (12:00, 14:30), 17 вс. (13:00, 15:30)

К. Лукашевич

БАРИН И СЛУГА

сценический вариант рассказа

23 сб. (12:00, 14:30)

В. Одоевский, С. Чистякова

НЕОБОЙДЕННЫЙ ДОМ

спектакль-притча для взрослых и детей

30 сб. (12:00, 14:30), 31 вс. (13:00, 15:30)

А. Кулыгин

КОШКИН ДОМ

музыкальная сказка в двух действиях

Адрес театра: ул. Земляной Вал, д. 64

Телефоны: 915-07-18, 915-75-21

<http://www.rus-drama.ru>

e-mail: info@rus-drama.ru

RScomp.ru

Специализированный отдел по продаже товаров для компьютерной и офисной техники реализует расходные материалы ведущих фирм мировых производителей с 1996 года.

В наличии комплектующие для ПК от ведущих производителей (ASUS, INTEL, SEAGATE, NEC), лицензионное ПО, расходные материалы для принтеров различных фирм (EPSON, HP, CANON, LEXMARK, OKI, BROTHER, XEROX), фотобумага. Реализуемые товары поставляются от официальных дистрибьюторов. Возможность заказа, безналичного расчета, доставка по Москве. Также действует система скидок.

Москва, ул. Марксистская, 3, стр. 1

Торговый центр «ПЛАНЕТА»,
2-й этаж, отдел «CANON»

Тел./факс: 911-72-01,
911-72-02, доб. 1-123

Тел.: 778-16-38

<http://www.rscomp.ru>



Веб-камера CPMS



Терминал оплаты услуг CPMS



ПЕЙНТБОЛЬНЫЙ КЛУБ В ТАГАНСКОМ ПАРКЕ

Площадки «Штурм форта», «Катакомбы», различные состязания, прекрасная возможность увлекательно провести выходной

Организуем турниры, для больших компаний — скидки

Подробности по телефонам:

8 (906) 054-3863, 8 (903) 580-0300, 8 (926) 561-2869

<http://taganka.ucoz.ru>

Адрес: Москва, ул. Таганская, 40/42

Создание и продвижение ИНТЕРНЕТ-САЙТОВ



Тел. 782-33-02
www.cpms.ru

Тарифы для физических лиц со скоростью до 100 Мбит/с*

Наименование тарифа	Объем трафика (Мб)	Стоимость (руб.)	Превышение трафика (руб. за 1 Мб)
Экономный	2100	399	0,30
Рациональный+	18-750 24 000	660	0,20
Оптимальный	34-440 49 200	861	0,15
Активный	69-500 78 187	1251	0,10

Тарифы для физических лиц с минимальной абонентской платой

Наименование тарифа	Стоимость (руб. в сутки)	Стоимость трафика (руб. за 1 Мб)
Выгодный	7,25	2,32

Безлимитные тарифы для физических лиц без ограничения трафика*

Наименование тарифа	Объем трафика на скорости до 100 Мбит/с (Мб)	Стоимость (руб. в месяц)	Скорость канала (Кбит/с)
Домашний Мини	256	450	2688 3200
Домашний Эконом	1024	690	8192 11 264
Домашний	2048	900	13 888 18 432
Домашний Плюс	8192	1500	30 720 38 912

Если Вы уезжаете — услугу можно временно отключить

Все налоги уже включены

Тарифицируется только входящий трафик

Смена тарифного плана происходит не чаще одного раза в месяц, строго с первого числа наступающего месяца

Для изменения тарифного плана необходимо до последнего числа текущего месяца оставить заказ на изменение тарифного плана в личном кабинете

* Абонентская плата и объем предоплаченного трафика указаны из расчета 30 дней в месяце. В случае увеличения или уменьшения количества дней в месяце абонентская плата и объем предоплаченного трафика соответственно увеличиваются или уменьшаются пропорционально числу дней, т.е. из расчета 1/30 доли за сутки.

РАСЦЕНКИ НА РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Модуль	Размер рекламы (мм)	Стоимость рекламы (руб.)		
		Первая полоса	Внутренние полосы	Последняя полоса
1/24	59x64	4000	2000	—
1/12	59x128; 124x64	8000	4000	—
3/24	189x64	12 000	6000	—
1/6	254x64; 124x128	16 000	8000	—
1/3	254x128	32 000	16 000	—
Вынос на карте				
Одинарный	60x100	6000		
Сдвоенный	120x100	12 000		

По вопросам размещения рекламы обращайтесь по тел.: 782-33-02

Домашний интернет

Учредитель: ООО «Центр поддержки молодежи и студентов».

Тел.: (495) 782-33-02.

www.houseinternet.ru

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС77-25249.

Главный редактор — Е.Н. Кучерова.

Шеф-редактор — И.М. Дорофеев.

Газета зарегистрирована в Московском территориальном управлении Роскомпечати.

Распространяется бесплатно.

КИНО

Эту рубрику делаете Вы, наши читатели. В течение месяца Вы смотрите новые фильмы и обсуждаете их, а мы выбираем те, которые набрали наибольшее количество комментариев.

Название: **ЛАРГО ВИНЧ: НАЧАЛО**

Год выхода: 2008.

Страна: Франция.

Жанр: приключения, триллер.

Режиссер: Жером Салль.

В ролях: Томер Сислей, Кристин Скотт Томас, Мики Манойлович, Мелани Тьерри, Гилберт Мелки, Карел Роден, Стивен Вэддингтон, Анн Консиньи, Радивойе Буквич, Николас Воде.

О фильме: Ларго Винч — сирота, усыновленный миллиардером. Его приемный отец погибает при загадочных обстоятельствах, и в 26 лет Ларго наследует огромную корпорацию и миллиардное состояние. Теперь он — «владелец заводов, газет, пароходов». Но большие



деньги — большие проблемы. Ларго Винч попадает в первые списки Форбс и в черные списки конкурентов, против него строят козни его компаньоны, а самые верные друзья идут на предательство. Но Ларго Винч принимает бой. Красавец, бунтарь, воин-одиночка готов пройти огонь, воду и медные трубы, чтобы противостоять заговору и восстановить справедливость.

Оценка пользователей: 7,94/10 (47 голосов).

Комментарии:

silver_money: Фильм весьма выгодно смотрится на фоне последних голливудских штампов. Учитывая незаезженность сюжета, его динамику на протяжении всего просмотра и приятные для глаза пейзажи, можно смело ставить 8 баллов из 10. В последнее время ловлю себя на мысли о возрастающих симпатиях к французскому кино («13-й район», «99 франков» и этот). Молодцы! Нашим кинолюбителям последних лет такой пример не повредит. Буду ждать продолжения (судя по концовке, герой фильма еще найдет на свою пятую точку приключения).))

danone: Очень понравился фильм, красиво, ярко сделан. Хотя, конечно, ляпов много. Самый разрывной, пожалуй, когда герой падает с N-метрового обрыва в воду спиной плашмя, с простреленным плечом, потом приходит в себя и шлепает себе по берегу.)) Но и на это глаза можно закрыть, на то оно и кино. Аж стихами заговорил...)) В общем — приятно посмотреть. Буду ждать следующих частей. Смело 8.

джиппи: Одна из лучших экранизаций комиксов. Смотрится прикольнее, чем всякие там бэтмены или спайдермены, может, потому что французы претят америкосовские штампы (стильный нуар «Город грехов» не в счет, это скорее исключение). Живописные пейзажи аля «Нэшнл джиогрэфик» компенсируют даже карикатурного русского мафиози. Женщина — главный злодей, очень по-французски. Куда там немцу Тькверу с его «Интернэшл». Кстати, на контрасте эти 2 фильма очень неплохо

смотрятся. Твердые 6 баллов за панорамные виды и новый взгляд на творческий потенциал комиксов.

Название: **ИНТЕРНЭШЛ**

Год выхода: 2009.

Страна: Великобритания, Германия, США.

Жанр: драма, триллер.

Режиссер: Том Тьквер.

В ролях: Клайв Оуэн, Наоми Уоттс, Армин Мюллер-Шталь, Ульрих Томсен, Брайан Ф. О'Бирн, Мишель Волетти, Патрик Балади.

О фильме: Перед агентом Интерпола Льюисом Сэлинджером и ассистентом по юридическим вопросам Элеонор Витман поставлена задача — предать правосудию один из наиболее могущественных банков мира. Собирая доказательства нелегальных операций, включая отмывание денег, торговлю оружием, дестабилизацию правительственных структур, агенты проводят расследование, перемещаясь по всему миру: Берлин — Милан — Нью-Йорк — Стамбул. Оказавшись в эпицентре крупной игры, они вынуждены поставить на карту все, в том числе собственные жизни. Ведь банк не остановится ни перед чем, даже перед убийством, чтобы продолжить финансирование войны и террора. Но банк — лишь вершина айсберга в глобальной коррупционной системе...

Оценка пользователей: 6,46/10 (24 голоса).

Комментарии:

syrok: Неплохой фильм, хотя у Клайва Оузена есть более достойные картины. И хотя Клайв Оуэн и Наоми Уоттс сыграли супер, сюжет понравится не всем — не много стрельбы, а больше болтовня, обычная следственно-оперативная работа. А вот концовка для меня осталась загадкой, и это придает фильму новый смысл. Так что посмотреть этот фильм даже нужно. Всем приятного просмотра.



джиппи: Идея фильма, может, и не совсем оригинальна, но Тькверу, по-моему, удалось сделать в целом захватывающее кино.

Этакая золотая середина между экшеном и скучными финансово-конспирологическими выкладками. Несомненная заслуга режиссера в том, что он сумел превратить банальный сюжет в довольно увлекательное действие. Блестящая операторская работа буквально с первых кадров фильма тоже усиливает положительные эмоции. Не в европейской традиции хеппи-энд, но уж больно много безнадёги в концовке фильма, где главный герой, решивший играть по правилам «международной финансовой олигархии», так и не смог себя перебороть и уничтожил главного злодея. Точку поставил рядовой мафиози, поблагодаривший блестяще передавшего полную растерянность Клайва Оузена. В общем, за режиссуру — 5, за режиссуру, подбор актёров и музыку — 9. В среднем — 7.

Перепечатка возможна только по письменному согласованию с редакцией.

При перепечатке ссылка на газету «Домашний интернет» обязательна.

За содержание рекламных объявлений и номера телефонов редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ООО «Типография Михайлова» Москва, ул. Вятская, д. 49, стр. 1 тел.: (495) 229-02-51.

Заказ № 2009-00846.

Тираж 38 000 экз.

Подписано в печать 21.04.09.